

足坛 顶流 2+1



“非战斗减员”？“战术性受伤”？“魔咒”使然……

## 世界杯在即，各种“伤不起”

### 法国成为“重灾区”

徐：目前，世界杯32强的球员伤情哪里是“重灾区”？

刘：“重灾区”是法国，他们现在有门将迈尼昂，中卫瓦拉内，后腰坎特，博格巴等多人受伤，让法国国家队主教练德尚十分头疼。

赵：卫冕冠军世界杯表现低迷的“魔咒”来得有点猛。

徐：我对这个“魔咒”记忆犹新，2002年韩日世界杯，上一届冠军法国亮相就输球，爆冷不敌塞内加尔。我当时在韩国，所以印象很深，可是没想到“魔咒”如今以这样的方式出现。

刘：法国、意大利、德国，西班牙都曾作为上届冠军在下一届世界杯遭遇小组赛未能出线的窘境，如今大家很关心法国是否会时隔二十年重蹈覆辙。

徐：法国伤的都是非常重要的球员，中卫瓦拉内，后腰坎特，中场组织者博格巴，其中坎特已经确定无缘本届世界杯。

赵：博格巴也确定去不了，于是尤文图斯球迷就吐槽说，怪不得曼联那么干脆就放弃博格巴，原来是对其伤情心知肚明。

### “非战斗减员”有点多

徐：法国的伤员不止以上这几位，金彭贝、埃尔南德斯、迪涅都有伤。

赵：不过埃尔南德斯已经回到训练场。倒是本泽马、琼阿梅尼、



巴西前锋查理利森痛苦倒地

图视觉中国

既严谨又八卦的“足坛顶流2+1”又如约而至！这是一档聚焦国际足坛焦点事件、风云人物和趣闻轶事的休闲节目，每周五更新。羊城晚报记者徐扬扬（以下简称“徐”）、刘毅（以下简称“刘”）、赵亮晨（以下简称“赵”）本期聊的话题是由效力热刺的韩国球星孙兴慜在欧冠赛场受伤引起的，这位韩国球星左眼周围骨折，将接受颧骨手术，或无缘本届世界杯，韩国国家男足将在距卡塔尔世界杯开赛不足20天之时失去当家前锋。其实，类似的“伤不起”如今普遍存在，是世界杯32强都可能面对的难题。

尼、孔德都有一些小伤，不过比起瓦拉内、博格巴和坎特伤情要轻得多，应该不会影响出战世界杯。

徐：我数了一下，法国可能伤缺的球员已多达七八位，接近全队人数的1/3，这“非战斗减员”有点大。

刘：尤其法国门将这个位置，大家对迈尼昂寄予厚望，但他已伤了很长时间，就算能够及时复出，其状态也很难得到保障，因此法国可能会继续用老门将洛里。

赵：如今这支法国队给人的感觉是一支披临时的球队。不过说回来，对卫冕冠军来说，这未尝不是一件好事，因为能让更多的新球员得到在世界杯登场的机会。

刘：卫冕冠军在下一届踢得不好，可能是新老交替做得不好。如果法国这次被迫换血，说不定给人以惊喜，毕竟外界对年轻球员不熟悉，研究也没那么透。

徐：是不是有点塞翁失马的意思呢？

刘：假如瓦拉内去不了卡塔尔，法国还有帕瓦尔和乌帕梅卡诺的中卫组合，他俩效力的拜仁

在欧冠小组赛以全胜的战绩晋级，其中五场比赛零封对手，这中卫组合很不错。

### 阿根廷“战术性受伤”

徐：法国虽然伤员挺多，但他们兵多将广，后备兵源雄厚，受伤情况影响可能是有限的，可是阿根廷的“板凳”远不如法国多，伤兵却也挺多。

刘：阿根廷中场的帕雷德斯、洛塞尔索，前场的迪马利亚、迪巴拉，中卫罗梅罗，此前都曾受伤。

赵：梅西想在自己最后一届世界杯冲击冠军，还将遭遇一定难度的挑战。

赵：阿根廷球员受伤的时间，多数距本届世界杯开始还有一段时间，他们目前已经恢复得七七八八，对世界杯的比赛影响不大，在当前密集的赛程之下有一段休息时间，甚至可能因祸得福。

刘：迪巴拉对罗马而言虽然很重要，但阿根廷国家队这几年取得的成绩与之关系不大，该队主打的还是梅西、迪马利亚和劳塔罗这个锋线组合。

赵：本届世界杯的比赛时间从6月改到11月，会产生连锁反应，因为各大联赛本赛季开始时间普遍提前，备战也随之提前，在联赛和欧冠双线作战的球员会非常疲劳。因而在世界杯赛前受点小伤，获得一个难得的休养机会是件好事，这使得外界对阿根廷球员的伤情有一个开玩笑的说法——“战术性受伤”。

### 英西葡皆有不少伤兵

徐：与法国、阿根廷类似的“伤不起”，在世界杯参赛队中广泛存在，我们来盘点一下。巴西前锋查理利森有伤，除此之外就没啥伤病了。

刘：迪巴拉对罗马而言虽然很重要，但阿根廷国家队这几年取得的成绩与之关系不大，该队主打的还是梅西、迪马利亚和劳塔罗这个锋线组合。

赵：本届世界杯的比赛时间从6月改到11月，会产生连锁反应，因为各大联赛本赛季开始时间普遍提前，备战也随之提前，在联赛和欧冠双线作战的球员会非常疲劳。因而在世界杯赛前受点小伤，获得一个难得的休养机会是件好事，这使得外界对阿根廷球员的伤情有一个开玩笑的说法——“战术性受伤”。

刘：迪巴拉对罗马而言虽然很重要，但阿根廷国家队这几年取得的成绩与之关系不大，该队主打的还是梅西、迪马利亚和劳塔罗这个锋线组合。